



## **Опытные следователи-криминалисты центрального аппарата Следственного комитета подключились к выяснению обстоятельств обнаружения тела несовершеннолетней девочки в Свердловской области**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения в начале января 2016 года 13-летней девочки Кызы Айганыш Канат, по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней).

Вечером 3 апреля 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в районе гаражного массива по переулку Ишимскому местным жителем обнаружено тело неустановленной пока несовершеннолетней девочки, по приметам схожей с безвестно исчезнувшей Кызы Айганыш Канат. По данным осмотра места происшествия и тела несовершеннолетней, признаков насильственной смерти не выявлено. Вместе с тем, для установления точной причины смерти будет проведена судебно-медицинская экспертиза, а также будут осуществлены необходимые молекулярно-генетические экспертные исследования для точной идентификации личности обнаруженной девочки.

Наряду со следователями и следователями-криминалистами регионального управления СК России в осмотре места происшествия и в иных мероприятиях принимают участие опытные следователи-криминалисты Главного управления криминалистики СК России. В ходе проводимых мероприятий применяются комплект экспертного света и другие поисковые комплекты, предназначенные для выявления слабо видимых следов, используется обнаружитель видеокамер, применяется 3D-фотосъемка.

Напомним, по версии следствия, 4 января 2016 года около 21 часа 30 минут указанная девочка вышла из продуктового магазина, расположенного в доме № 117 по улице Софьи Перовской в городе Екатеринбурге, после чего о ее местонахождении информации не имелось. Уголовное дело было возбуждено в целях наиболее тщательного выяснения всех без исключения обстоятельств безвестного исчезновения малолетней следственным путем, а также мобилизации сил и средств, направленных на проведение поисковых мероприятий.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027466>